

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «29» января 2014 года

№ 981/58-14-4

РЕШЕНИЕ

О принятии в муниципальную собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» нежилого помещения, расположенного по адресу: с. Дальнее, пер. Алых роз, д. 9а, кв. 1

В соответствии со статьей 16Федерального закона от 06.10.2003№ 131-ФЗ«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», Порядком приема в собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск» находящегося в федеральной собственности и государственной собственности Сахалинской области имущества и имущества хозяйствующих субъектов различной формы собственности, утвержденным решением городского Собрания городаЮжно-Сахалинска от 01.10.2008 № 1253/54-08-3, Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Разрешить администрации города Южно-Сахалинска (Лобкин А.И.):
- 1) Принять на безвозмездной основе от ООО «Армсахстрой» нежилое помещение, расположенное по адресу: с. Дальнее, пер. Алых роз, д. 9а, кв. 1, общей площадью 40,3 кв.м, 2011 года постройки, стоимостью 2 322 175,1 (два миллиона триста двадцать две тысячи сто семьдесят пять) рублей 10 копеек.
- 2) Включить в Реестр (сводную опись) муниципального имущества городского округа «Город Южно-Сахалинск» имущество, указанное в подпункте 1пункта 1 настоящего решения.
- 2. В срок до 1 марта 2014 года разработать и представить на рассмотрение Городской Думе города Южно-Сахалинска проект решения по вопросу внесения изменений в решение городского Собрания города Южно-Сахалинска от 01.10.2008 № 1253/54-08-3 «О Порядке приема в собственность городского округа «Город Южно-Сахалинск», находящегося в федеральной собственности и государственной собственности Сахалинской области имущества и имущества хозяйствующих субъектов различной формы собственности».
 - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по экономике и бюджету (Латыпов А.С.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев